1 Estructura Fina del espectro del atomo de Hidrégeno
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El espectro depende de n,,n, por separado. La degeneracién se ha eliminado.
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2 Precesion del perihelio de Mercurio segiun la Relatividad Especial
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ug > 0, Supongamos que A <0



Elegimos ¢ = 0 en la posicion del perihelio (r es

minimo), « =0

Precesion del Perihelio: La posicién angular del perihelio después de n vueltas es:
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El perihelio se desplaza en un angulo:A¢,, = %n
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La velocidad angular de precesién del perihelio es () = Z—QT donde 71" es el periodo de la
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érbita eliptica.

Esto es 1/6 del valor predicho por la Relatividad General, que estd de acuerdo con los
experimentos.



